
Прес-реліз

www.moneyfactory.gov/newmoney

Нова банкнота вартістю 5 доларів США
Безпечніша. Технологічніша. Більш захищена.

Стор. 1 з 3

ДЛЯ НЕГАЙНОГО 
РОЗПОВСЮДЖЕННЯ

КОНТАКТНІ ДАНІ 
ПРЕДСТАВНИКІВ ЗМІ:

13 березня 2008 р. Доун Хейлі або Клаудія Дікенс
Бюро гравіювання та друку 
202/874-2778

Джеффрі Сміт або Сюзан Ставік
Федеральне резервне управління
202/452-2955 

Управління по зв’язкам з 
громадськістю
Секретна служба США 
202/406-5708 

Пенні Козакос
Довідкова інформація для ЗМІ з 
Програми банкнот нових зразків 
202/530-4887

Сьогодні вводиться у обіг нова 5-доларова банкнота

Удосконалені елементи захисту полегшують перевірку банкнот

ВАШИНГТОН, ОКРУГ КОЛУМБІЯ – 13 березня, 2008 р. – Перша нова 5-доларова 
банкнота випущена сьогодні Федеральною резервною системою під час урочистої 
церемонії купівлі в історичній резиденції Президента Лінкольна на території 
«Солдатського будинку» у Вашингтоні, округ Колумбія, до якої колишній президент 
США виїжджав на літо з Білого Дому. Офіційні особи із Федеральної резервної системи, 
Казначейства США, Бюро гравіювання та друку і Секретної служби США ввели в обіг 
нову 5-доларову банкноту у приміщенні магазину подарунків резиденції Лінкольна. 

Майкл Ламберт, заступник директора, Підрозділ операцій та платіжних систем 
федеральних резервних банків при Управлінні Федеральної резервної системи, 
витратив першу 5-доларову банкноту на зібрання промов Президента Лінкольна. На 
5-доларовій банкноті, як і раніше, знаходиться портрет Президента Лінкольна.

«Удосконалені елементи захисту 5-доларової банкноти нового зразку дають нам 
змогу випередити фальшивомонетників і захистити ваші гроші, здобуті важкою 
працею,» – сказав Ламберт. «Для перевірки справжності нової 5-доларової банкноти 
знадобиться лише кілька секунд. Якщо ви знаєте, як перевірити елементи захисту 
купюри, ви можете бути цілком впевнені в її справжності». 

Сьогодні банки Федеральної резервної системи почнуть видавати 5-доларові 
банкноти нового зразку клієнтським банкам, котрі потім будуть видавати їх 
підприємствам та споживачам. 5-доларові банкноти нового зразку спочатку будуть 
знаходитися в обігу в США, а потім поступово розповсюджуватимуться по інших 
країнах, по мірі того, як до Федеральної резервної систему будуть надходити 
замовлення на нові купюри від міжнародних банків. Вам не потрібно міняти свої 
старі банкноти на нові. 5-доларові банкноти як нового, так і старого зразку, будуть як і 
раніше прийматися до оплати за повну номінальну вартість.   

Нова 5-доларова банкнота містить сучасні елементи безпеки, якими легко користуватись 
касирам і споживачам. Подивіться на банкноти проти світла та перевірте ці елементи:



Водяні•	  знаки: Тепер на 5-доларовій банкноті нового зразка є два водяні знаки. 
Водяний знак із великою цифрою «5» розташований праворуч від портрета, 
замінюючи попередній водяний знак у вигляді портрета Президента Лінкольна, 
який знаходився на 5-доларовій банкноті попереднього старого зразка.  Другий 
водяний знак – колонка з трьох менших цифр «5» – був доданий до нової 
5-доларової банкноти та розташовується ліворуч від портрета. 
Захисна•	  стрічка: Вставлена захисна стрічка пролягає вертикально і тепер 
розташована праворуч від портрета на 5-доларовій банкноті нового зразка. Літери 
«USA», за якими йде цифра «5» у малюнку, що чергується, можна побачити на 
стрічці з обох боків банкноти. Ця стрічка сяє блакитним кольором, коли перебуває 
під ультрафіолетовими променями. 

Нещодавно відреставрована та відкрита для публіки резиденція Президента 
Лінкольна на території «Солдатського будинку» у Вашингтоні, округ Колумбія 
(www.lincolncottage.org), була обрана місцем введення до обігу нової 5-доларової 
банкноти через своє історичне значення для Президента Лінкольна, портрет якого 
зображений на банкноті. Президент Лінкольн заснував Секретну службу Сполучених 
Штатів у той самий вечір, коли сталося його замовне вбивство. Головною задачею, 
яку він поставив перед цим відомством, став захист національної валюти від 
фальшивомонетників. 

Кожна людина або компанія, получивши фальшиву банкноту, несе реальні економічні 
збитки, а у 2007 році у Сполучених Штатах в обігу знаходилися підроблені гроші на 
суму 61,4 млн. доларів. 

«Кожна людина, що використовує американську валюту, знаходиться на передньому 
краї оборони проти фальшивомонетників», – заявив Майкл Меріт, заступник 
помічника директора Секретної служби США. «Найкращий спосіб себе захистити – 
вивчити елементи захисту купюр. Це просто та швидко – таким чином ви зможете 
убезпечитися від отримання підробки».  

Міністр фінансів Сполучених Штатів Америки Анна Ескобедо Кабраль закликала 
комерційні організації та приватних осіб відвідати сайт www.moneyfactory.gov/
newmoney і завантажити учбові матеріали по новій 5-доларовій банкноті та іншим 
нещодавно випущеним банкнотам нового зразка, включаючи купюри номіналом 10, 20 
та 50 доларів. «Кожного разу, коли ми представляємо нову банкноту, ми забезпечуємо 
підприємства та приватних осіб необхідною для них інформацією, щоб вони змогли 
навчитися використовувати елементи захисту та перевіряти справжність банкнот». 

Безкоштовні навчальні матеріали доступні для підприємств, фінансових установ, 
торгових та професійних асоціацій, об’єднань громадян та окремих осіб, щоб 
підготувати касирів та споживачів розпізнавати новий дизайн та захистити себе 
від підробок. Починаючи з 2003 року, урядом США було розповсюджено близько 
80 мільйонів одиниць просвітницьких та учбових матеріалів, присвячених зміні 
дизайну нових 5-, 10-, 20- та 50-доларових банкнот. Матеріали можна замовити або 
завантажити на багатьох мовах за адресою: www.moneyfactory.gov/newmoney. 
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Виробники та користувачі касового обладнання також є важливою цільовою 
аудиторією для ознайомлення з новим дизайном банкнот. «Оскільки 5-доларові 
купюри так часто проходять крізь торгові апарати, автомати самообслуговування 
та автомати з продажу квитків на транспорт, у 2006 році ми почали роботу з 
виробниками такого обладнання та інших касових апаратів, щоб у них було достатньо 
часу для модифікації своєї продукції, необхідної для прийому нових 5-доларових 
банкнот», – заявила Памела Гардінер, заступник директора Бюро гравіювання та 
друку Казначейства США.

Як і нові 10-, 20- та 50-доларові банкноти, введені в обіг перед нею, нова 5-доларова 
банкнота особливо характеризується Американським символом свободи, надрукованим 
на задньому фоні. Велика печатка Сполучених Штатів, елементами якої є орел та 
щит, надрукована пурпурним кольором на передньому боці банкноти. Додатковими 
елементами дизайну є:

велика, зручна для читання цифра «5» у нижньому правому куті на звороті •	
банкноти, що допомагає людям із проблемами зору розпізнати номінал, була 
збільшена у новій п’ятидоларовій банкноті та надрукована висококонтрастною 
пурпурною фарбою;
овальні межі навколо портрета Президента Лінкольна на передньому боці та •	
віньєтки Меморіалу Лінкольна на звороті були усунені; обидва гравіювання  
були збільшені; 
маленькі жовті цифри «05» надруковані ліворуч від портрета на передньому боці •	
банкноти та праворуч від віньєтки Меморіалу Лінкольна на звороті.

Найбільш помітною особливістю в 5-доларовій банкноті нового зразка є нанесення 
світлого пурпуру в центрі банкноти, який змішується з сірим кольором біля кутів. 
Оскільки колір можна підробити, під час перевірки справжності банкнот споживачі та 
касири мають використовувати основні елементи захисту (для 5-доларових банкнот – 
водяні знаки та захисну стрічку), а не колір. 

Примітка для редакторів: Приймаючи до уваги зв’язки Президента Лінкольні зі штатом 
Іллінойс, банки Федеральної резервної системи Сент-Луїса та Чикаго відзначать день виходу 
нової 5-доларової банкноти семінаром з навчання викладачів та молоді в Президентській 
бібліотеці і Музеї Авраама Лінкольна у м. Спрингфілд, Іллінойс. Цей захід проводитиметься 
спільно з Радою з питань економічної освіти Іллінойсу, щоб викладачі та студенті більше 
дізналися про нову 5-доларову банкноту, Президента Лінкольна та Федеральну резервну 
систему. Для отримання більш детальної інформації звертайтеся до Джозефа Елстнера 
у Федеральний резервний банк Сент-Луїса за телефоном 314-444-4892 або до Девіда 
Бланшетта у Президентську бібліотеку та Музей Лінкольна за телефоном 217-558-0516.
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